
 

 

 الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي يقيس التغير

 x  الكميات في التغير وليس لاسعار فيلتغير ا .أ

 الهيكلية البطالة المعدل في .ب
 الاحتكاكية البطالة معدل في .ج

 ✓   الاسعار في التغير وليس الكميات في .د

 

فاي من التغيرات التالية يمكن ان , رجال الاعمال بعض الخسائر في المستقبل وتوقع , اذا كان الاقتصاد في حالة التوازن في المدى البعيد 

 تحدث في المدى القريب

 ✓   انخفاض الناتج المحلي الاجمالي  الحقيقي .أ

 x  الاسعار مستوى في زيادة .ب

 البطالة نخفاضا .ج
 الحقيقي الاجمالي المحلي الناتج ارتفاع .د

 

 الى المحاضرة الثالثةتم نقل السؤال 

 الى المحاضرة الثامنة تم نقل السؤال 


